
nképpen ezt a figyelmeztetést 

i a szovjet választásokra vo- 

égrehajtási utasitásra, ame- 

n néhány héttel ezelőtt a köz- 

égrehajtó bizottság elé tétetett 

al el is fogadtatott. Pedig első 

e igen szelidnek, szabályszerü- 

ik az uj választási rend, amely- 

kihangsulyozott célja, hogy 

ges parlamentarizmust teremt- 

égi erőszaki állapotok helyén. 

életes szerkesztmény az uj 

si utasitás. Nemcsak techni- 

an ez a választási eljárás éppen 

aranciákkal ellátva, akár a leg- 

kusapp európai államokban, 

legapróbb részletekben is 

n bizalom zálogát szolgáltat- 

tos és kimeritő választójegy- 

rmetikusan elzárt szavazó fül- 

asztási bizottságok megala- 

ninden intézkedés, amely a 

tiszta, zavartalan lefolyását 
a benyomást kelti, 

most majd valóban lelkiismerete 

venlően és titkosan fog sza 

a munkás, mint a paraszt. V 

tnának ugyan még most is pesz- 

k, hogy csak Potemkin válasz- 

itmény ez a nagy szabadság, 

sználhat sokat, mert a szovjet- 

ó ugyis csak azokra a kommunis- 

Je tekre szavazhat, azok közül válo- 

akiket kijelöltek, akik már eleve 

ságok bizalmát birják. Azonban 

előleges itélkezés téves, nem 

eg a helyét. Épp az az ujság, 

a nagy tisztitó program tulajdon- 

régi önmaga, a bebástyázó- 

mindeddig egyeduralmat gyako- 

ommunista párt ellen fordul. A 

ást már nem lehet sokáig elodáz- 

máris nagyban folynak a propa- 

Habeszédek, Stalin sugalmazására 

lázitó nyilatkozatok hangzanak 

elyek méltón csatlakoznak az ál- 

os nagy froczkij-ellenes hadjárat- 

it ismételnek szüntelenül ezek a 

oklatok? Hogy kevés uj ember ju- 

Ihelyezkedéshez, hivatáshoz, jog- 

Millió és millió pártonkivüli 

megbizhatóan magáévá az állam- 

latot ugy a munkások és parasz- 

özött, mint az intelligencia sorai- 

De ezek a jogokból ki vannak re- 

e, nem is álmodhatnak vezérlő 

król vagy arról, hogy bejuthassa- 

magasabb szovjetbe, mert min- 

felfal előlük a hivatalosan cégjel- 

nmunista párt, az a pár millió 

akik ugy kezelik a hatalmat e 

talan országban, mint megannyi 

letet. véget kel! vetni e ré- 

ak szünjön meg ez a minden 

szlőség és ialóhivalal Piata LC. Bra- 

u No. 3. Telelon: 2-52. Felelős szerkesztő: 
chetich Endre dr. Alap megjelenik minden 

, léve: az ünnep s vasármal utáni napokat 

at robban!] (] 1 többször az az egyetlen érdemük, hogy 

egy öreg pártkártyával rendelkeznek. 

téntek olyan intézkedések 

ennének, mint olyanok, akiknek leg- 

Ilyen beszédek hangzanak most min- 

denütt uj választások hajnalán, sőt tör- 

is, amelyek 

hamarosan végleg meg fogják változ- 
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nem i 

litikailag indifferensek is. Beléphetnek 

tehát ezután az alkotmány képviselől 

közé olyanok is, akik eddig a politika 

szempontjápból érdemtelenek voltak, 

ha nem éppen gyanusak vagy kimon- 

dottan megbizhatatlanok. Nem más ez, 

mint hogy a legközelebbi választás al- 

tatni a szovjetparlament eddigi két év- kalmával tulajdonképpen maga az év- szálig, az annyira gyülölt boncokat. 

tüizedes képét. Szó sincs többé arról, tizedes kommunista párt kerül politikai Akik mint Anteus erőit a földtől, a konm- 

hogy csak a kommunista párt állithas- itélőszék elé. Ha eddig nem győztünk munista párt vasgyürüjépől származtat- 

son jelöltet. Ellenkezőleg, állithatnak csodálkozni, hogy milyen óriási szám- ták le hatalmukat ujból és ujpól minden 

mások is, bármilyen közületek, pártpo- ban kerültek vád alá a rezsim vezérei, [bukás után. (Flaneur) 

emam s ............ es 

Cikkeink ulánnyomása a lorrás megjelőlése nél- 

kül tlos. Kellően iel nem bélyegzett leveleket 

és azokat a leladóknak vissza nem kildjük. 
ogadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 

most csakhamar tanui lehetünk egy péel- 

dátlan eszmei offenzivának az általános 

választások alkalmával. Stalin végleges 

felszámolásra készül, hogy jogilag meg- 

semmisitse a kommunista pártot és az- 

zal együtt megsemmisitse elkeseredett 

ellenfeleit is Troczkijtól kezdve utolsó 

A nemzeti-parasztpárt által Lipova- 

Lippán aratott fényes választási győ- 

zelem és Bocu Sever megyei pártel- 

nök ünneplésére a nemzeti paraszt 

párt helybeli ifjusági tagozata ban- 

kettet rendezett, amelyen t több mint 

háromszázan vettek részt. A banket- 

ten a felköszöntők egész sora hang- 

zott el és a szónokok valamennyien 

elismeréssel szóltak a Lipova-lippai 

választásokkal kapcsolatban a kisebb- 

ségek magatartásáról. Az első pohár- 

köszöntőt Bardan Vasile mérnök 

mondotta Öfelsége Carol királyra. 

Az ifjusági szervezet nevében Cior- 

man Gheorghe dr. mondott beszédet, 

a megyei szervezet vezetősége nevé- 

ben pedig Venetu Jon dr. alelnök 

szólalt fel. Subtire Jonel dr. a me- 

gyei szervezet főtitkára volt a követ- 

Sohasem lehet e 

elnyomottból s a kisebbségeket 

nem gyűlölettel 

igaz szeretettel ke 

kező szónok, aki 

Timisoara-Temesvár 

Utána Gabor Liviu dr. Timisoa- 

radTemesván volt főpolgármestere 

mondott beszédet, amelyben hangoz 

tatta, hogy Lipova-Lippán nemcsak 

egyszerü választási győzelem és az 

ellenpárt számára nemcsak egyszerü 

választási vereség volt, mert ez 

az igazság, erkölcsösség és 

polgári öntudat győzelme. 

Utalt arra, hogy Timisoara-Temesvár 

polgársága kifejezte csodálatát és el- 

ismerését Bocu Sever iránt, amikor
 

kráciánál arisztokratápb és mo- 

szovjet főuri rend és jőjjenek 

e mások. Jobb volna, ha a 

égteljes és magas állásokban 

letes és tapasztalt pártonkivüllek 

igérik, hogy 

a timisoarai polgárok is tud- 

ni fogják kötelességüket, 

is tudják majd kötelességüket 

diszpolgárrá választotta. Most ismét 

örülnek Bocu Sever győpelmének és
 

hangsulyozta a kisekbségek 

dicséretes öntudatát, mert el- 

utasitották a hatalomnak azt 

az ajánlatát, hogy szegődje- 

nek hozzá a választások alatt. 

Kijelentette, hogy a ee parasz
t- 

párt részére adott 822 szavazatnak 

erkölcsileg e jelentősége 

van, mert azokat nenm) pénzért 

rolták, hanem tiszta lelkek adták. 

választáson megszólalt a 

szava és határozott itéletet hozott. A 

választás eredménye jól megérdemelt 

erköcsi jutalma annak az embernek, 

aki csak az ideálért, a népért és a r0: 

mán nemzetéért él. Meghatott és 

lelkes szavakoan emlékezett 

meg Bocu Sever feleségéről, 

aki a párisi kiállitás alkalmá- 

val olyan sokat tett a bán- 

sági népmiüvészet érdekében. 

polgárai 

ha annyi halasztás után eljön majd 

az idő, amikor szabad akar atunk 

megnyilvánulhat. Felszólaltak még 

Galu Vasile dr, Radulescu 

Victor, Lupsescu Vichentie, C iu- 

cur Coriolan dr, Rabinovici 

Constantin, Popovici N. dr. 

Pentia Gheorghe, Calapod Con- 

stantin mérnök és Ardelean Vi- 

chentie, majd a bankett résztvevői- 

nek lelkes ünneplése közepette Boeu 

Sever volt miniszteri emelkedett szó- 

lásra. A másfél órás beszédben utalt 

lem nagyrészben a román nép veze-
 

hanem 

megnyerni 

arra, hogy Lipova-Lippán a győz
e- 

tőinek érdeme, de el kell ismerni, 

öze Sevez 

hozzájárult a kisebbségek tá- 
mogatása is. Örvendek a tá- 
mogatásnak, mert ezt nem 

paktumokkal szereztük, ha- 

nem bizalommal, 

amellyel ezek a kisebbségek a nenm- 
zeti parasztpárt iránt viseltetnek. 

Azt hiszem - mondotta -, hogy a 

kisebbségek bennem nemcsak a je- 

lent, hanem a multat is tisztelik. Ugyi 

találják, hogy multam most biztosi- 

téka saját soreuknak mert ugy vélik, 

hogy 
elnyomottból nem lehetek el- 

nyomó. 

És nem csalatkoznak, mert azt val- 

lom, hogy nem a gyülölet eszközeivel, 

hanem a szeretet tüzével kell a ki- 

sebbségeket táborunkhoz kötni. 

Bocu. Sever beszéde további során 

utalt arra, hogy azzal vádolták, azért 

kötött paktumot a kisebbségekkel, 

hogy a román érdeket sértse. Kije- 

lentette, hogy eddig mnégy községi 

választáson vett részt Timisoara-Ie 

mesvárott, de ezeken részéről 

a románság érdekei sohasem 

szenvedtek. 

Ovakodjunk a brutális nacionaliz- 

mustól - tejtegette tovább Bocu - 

mert ez ellenkezik az igazsággal. A 

mi hazaszeretetünknek két jelszava 

igazság és szeretet. Bocu Sev 

azoknak 
van: 

végül köszönetet mondott 

akik a választási győzelem 

ban az összefogást diadalra é é 

köszönetet mondott az iljuságnak 

amely szet etettel csoportosul ki 

rülötte. pbeszédet sürün szakot 

és a et lnga ut 

hogy ehhez 
ünnepelték Bocu Severt. 
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Már-mán ugy látszott, hogy a tá- 
voli keleten helyreállott a béke, vagy 
egalább is az az állapot, amit Kiná- 

ban békének szoktak nevezni, amikor 
hirtelen felborult a helyzet. A tokioi 
tengerészeti; miniszterium jelentése 
szerint kinai banditák elraboltak egy 
z tengerészkatonát. Habár egy 
katona eltünése olyan nagyforgalmu 
kikötővárosban, mint Shanghai, nem 
egyedülálló, Tokioban ezt 

a japánellenes terrorszövet. 
ségek terhére irták. 

A Shanghaiban állomásozó japán 
csapatok riadókészültségben vanmnak, 
a benszülöttek által lakott városré- 
szeket géppuskákkal felszerelt japán 
járőrök és tankok járják végig és aki 
leheti a külföldiek városrészépbe me- 
nmekül. Japán katonaj körök a shan- 
ghaii esetet provokációnak minősitet- 
ték és katonai lépéseket sürgetnek 
Kina ellen, annál is inkább, mert 

az északkinai csapatok még 
mindig nem hagyták el az 
annak idején elfogialt állá- 

az ese- 

! saikat, 
Az Eszakkinába irányuló japán csa- 
patszállitmányok folytatódnak és 
folyton ujabb hajók kötnek ki Tien- 
csinben katonákkal és hadiszerrel 
megrakodva. 
Közben Lang-Fang állomáson, 

amely féluton van Peking és Tien- 
csin között, uj harcok törtek ki, 
amennyiben kinaiak megtámadtak 
két vonatot, amely ezenháromszáz 
japán katonát szállitott Tiencsinből 
Fangtaiba. 

A vasuti összeköttetés Tien- 
csin és Peking között meg- 

szakadt. 
Egy japán légiraj bombázta a kinai 
csapatok állásait, melyek a langfangi 
kaszárnyák körül huzódnak el, mi- 

közben Langfang felől állandó ágyu- 
tüz hallatszott és a kinaiak egyik 
támadást a másik után imtézték az 

ott védekező japán zászlóalj ellen. A 
japánok, akik közben erősitéseket 
kaptak, 

nyolc órai hare után előre- 
nyomultak és elfoglalták 

Fengfangot. 

A kinaj csapatokat kiverték Lang- 
fangból is és a kinaiak Fengtai irá- 
nyában dél felé visszahuzódnak. 
Kinai körök hangsulyozzák, hogy 

a véres összetüzést a japánok okoz- 
ták, amennyiben gépfegyvertüzet zu- 

ditottak egy kinai katonákkal telt vo- 
natra, mert a kinai katonák parancs- 
noka nem volt hajlandó a japánok 
felszólitására a vonatot kiüriteni és 

átengedni a japánoknak. A japánok 
viszont azt állitják, hogy az összecsa- 
pás abból keletkezett, hogy 

a 29. kinai hadsereg egy osz- 
taga körülkeritett egy japán 

századot. 
japánok szerint a csatározás öt 

óőráig tartott, amig japán erősitések 
érkeztek és a kinaiak megfuta- 

dtak, 

1937, JUL 

Kina és Japán között és tegnap már 
nyolc órás ütközet volt 

29. hadsereg parancsnoka és Hopei és 
Csahar tartományok politikai taná- 
csának elnöke, mint Pekingből jelen- 
tik, táviratot küldött a nankingi köz- 
ponti kormánynak, melyben közli, 
hogy 

parancsot adott a 29. kinai 
hadseregnek, tanusitson elr 
lentállást a japán haderőkkel 

szemben. 
Ez azt jelenti, hogy felboritotta azt 
az egyezményt, melyet ő maga kötött 
a japán katonai parancsnoksággal. 
Hopei tartomány elnöke egyébként 

felhivást intézett Északkina népéhez, 
hogy szakadjon el a nankingi kor- 
mánytól és 

alakitsa meg a független ho- 
peii köztársaságot 

Legujabb jelentés szerint a japá- 
nok hétfőn meginditották az ostro- 
mot Peking ellen. A japán tüzérség 
megkezdte Kuan-Gan-Men kinai vá- 
rosrész kapujának lövetését. Az álta- 
lános támadást a japánok már előké- 
szitik. 

Hirota japán külügyminiszter a 
tokiói parlamentben nagy külpoliti- 
kai expozét tartott, amelyben beszá- 
molt a japán-kinai konfliktust elő- 
idéző okokról is. Kijelentette, hogy 
Japán külpolitikájának egyik célja 

e 

Megakadályozták a 

Vasárnap az ország számos helyén 
tartottak városi és megyei választást. 
Brasov-Brassóban a román pártok 
közös listát állitottak fel a városi 
nagytanács megválasztására, a Ma- 
gyar Párt, a német népközösség és a 
mémet néppárt pedig mind önálló lis- 
tával imdult. A kisebbségeket nagy 
meglepetés érte, mert amikor a vá- 
lasztási helyiség felé igyekeztek, hogy 
szavazzanak, azt zárva találták. Csak 
azok a román szavazók mehettek be 
az oldalajtókon, akik fővegükön ko- 
kárdát viseltek. Ennek következtében 
a kisebbségi pártok a három önálló 
listát visszavonták. A város 22.342 
szavazója közül mindössze 11.381 
adta le szavazatát. Ebből az egyesült 

az, hogy 

Keletázsiában az egyensulyt 

biztositsa és a világbéke fen- 

tartásához hozzájáruljon, 

A japán kormány megállapitotta, a 
japánellenes mozgalmat rendszeresen 
kihasználták, hogy a közvéleményt a 
japánok ellen hangolják és a kinai 
nemzeti öntudatot felrázzák. Az el- 
mult évben Japán felszólitotta Kinát, 
hogy változtasson magatartásán, de a 
felszólitás eredménytelen maradt. Ja- 
pán együttmüködésre törekedett Ki- 
nával és Mandzsuriával és meg akar- 
ta fékezni a kommunista veszedelmet. 

Kina azonban nem ismerte 

fel a helyzetet, hanem fo- 
kozta a japánellenes hangu- 

latot. 

Ez volt a közvetlen oka 
tusnak is. Az incidens ügyében a ja- 
pán kormány türelmi álláspontra he- 
lyezkedett, mert nem kivánja a hely- 
zet elmérgesedését. Éppen ezért ki- 
vánatos, hogy a kinaiak is teljesitsék 
a Japánnal szemben vállalt kötele- 
zettségeket. Hirota azután utalt arra, 
hogy Japán és Anglia, valamint 
Amerika között a kapcsolatok kielé- 
gitőek, csupán Oroszországgal van- 

e .. e.eeset... 

hogy a választáson szavazzanak 

román lista 9488 szavazatot kapott. 

Fagaras-Fogaras megye egyik or] 
szágutján sulyos autóbaleset történt, 
amelynek halálos áldozata Joan- 
nmes de Apsa Magdalena huszonkét 
esztendős Timisoara-temesvári uri- 
lány, Joannes de Apsa Victor dr. 
közjegyző leánya. Joannes de Apsa 
közjegyző nemrég Brassóba ment, 
hogy ott férjnél levő leányánál tölt- 
sön családjával néhány hetet. Fele- 
ségén kivül vele utazott két hajadon 
leánya, Magdalena és Gabriella, vala- SungiCelJuan tábornok, a kinai 

táiki 856 szavazat. 
e0 

Halálos gépkocsiszerencsétlenség 
melynek Joannes közjegyző 
leánya eseltt áldozatul 

mint Vasile nevü fia is, A közjegyző 

nak még elintézetlen problémák. 

magyarválasztókat 

Turda-Torda városban a nemzeti 
parasztpárt tizenhárom, a liberális 
párt tizenegy mandátumot kapott. Az 
ifjuliberálisok, vaidisták és cuzisták 
listáinak nem jutott mandátum. Sa- 
tumare-Szatmáron a liberálisok 
11.1322 a nemzeti parasztpártok 
10.032, a gogisták 7452, a magyarok 
3421, a vaidisták 2611, az ifjuliberáli- 
sok 1255 és Argetoianu pártjának je- 
löltjei 676 szavazatot kaptak. Tarna- 
vamica-Kisküküllő megyében a le. 
adott szavazatok a következőképpen 
oszlottak meg: nemzeti parasztpárt 
1865, liberális párt 4659, Magyar Párt 
3697, vaidisták 3546, német néppárt 
1794, német népközösség 1621, gogis- 

veje, Osterm Miksa, az Erdélyi 
Bank Brasov-brassój fiókjának cég- 
jegyzője vasárnap a feleségével, szü- 
letett Joannes de Apsa Annával és 
Magdalena sógornőjével autókirán- 
dulásra indult Fagaras-Fogarasba. 
Az egyik lejtős uton, amelynek talaja 
az eső miatt felázott, az autó fékrom- 
lás következtében hátrafelé kezdett 
esuszni. Ostern Miksa, aki az autót 
maga vezette mindent elkövetett, 
hogy a csuszó autót megállitsa, azon- 

a konflik- 

kedésére Costescu Avram dete. 

asuar-némei 
valy 

I 

agyarromán 
szóban és irásban pe 
gyors- és gépiró 
keresünk Bucuresti ré. 
Részletes ajánlatok a la 
adójába Fiatal" 
küldendők 

kiugrott a jármüből, Ostern é 
sége azonban nem hagyták 
ket. Ebben a pillanatban az 
megfordult önmaga körül és ezy 
hant az utmenti árokba, aho 
pillanattal előbb Joannes Magy 
ugrott. A leány, akinek a nehéz 
eltörte a gerincoszlopát, n 
meghalt. Sógora és nővére 

csak könnyebb sérüléseket 
tek. Östern Miksa már nincs 
tegágyban, felesége azonban 
szabb ápolásra szorul. A szer 
len leány, akinek szülei iránt n 
ges részvét nyilvánul meg, hol 
Timisoara-Temesvárra szállitjá 
itt temetik el. A holttestet az el 
rületi temető Schlauch-kápolná 
ravatalozzák fel és görög kat 
szertartás szerint temetik. 

sSz 

A strand szarkája 
rendőrkézre k 

A strandfürdőn az utóbbi napokb 
rozatos lopások történtek. Munt 
Timotei dr. strandigazgatóhoz nők 
ről érkezett sok panasz, hogy amig 
nek, addig ismeretlen tettesek kab 
ból pénzt, ékszert és ruhanemüt 1 

el, A strandfürdő igazgatóságának 

gyelte a fürdőzőket és sikerült M 
Ilona, III, Doja-utca 22 szám alat 
tetten érni, amint az egyik kabinb 
pott holmival távozott. Kihallga 
elmondotta, hogy két büntársa vo 
pedig Iancovici Mária és C: 
Demeter müszerész, akik rendszerin 
állottak, amig ő álkulccsal a kabi 
bement. Müller Hona lakásán sok 
dolgot találtak, 

Meghaltak 
mert szerették egym 
A Satumare-szatmármegyei (Go 

község közelében levő vasuti őrházba 
kó pályaőr reggeli körutját végezte 
kor Batiz és Gombás állomások kö- 
pályatesten két lefejezett holtteste 
lált, A sinek között fekvő összeron 
hullák közül az egyik egy fiatal f 
leány, a másik husz fév körüli fiata 
beré volt. A pályaőr jelentést t 
csendőrségnekk amely megállapit) 
hogy a leány Acs Etel, a legény ri 
ÁAcs Gerson és mindketten Dumb 
községben laktak. A fiatalok szerelmii 
voltak egymásba, de a leány szülei 
lani sem akartak a házasságukról, me 
leányt Révész Imre pásztorhoz aka 
adni A szülők már az esküvő na 
kitüzték, de a leány az esküvője e 
tén megszökött hazulról és szer 
társaságában Gombás községb 
Az egész éjszakát ott töltöt 
hajnalban pedig kimentek a vasut 
hoz és a sinekre feküdtek. A hajn 
hervonat mindkettőt halálra gázolt 
szerelmi dráma ügyében megind 
vizsgálat. 

Tüzhelyekbe 
nagz választék. Elsőrei 
munká, legolcsóbb 

JUNGING 
Str. Timocului I, a D 

ban minden fáradozása hiábavaló vács gyógyszertár m. 



k szerint a nemzeti paraszt- 

összesen 119.101 szavazatot ka- 

liberális pártnak 110.143 sza- 

Ez az eredmény nemcsak a 

litikai helyzetet tisztázza, ha- 

ányutódlás kérdésére is kiha- 

Ezzel a kérdéssel kapcsolat- 

Az ország közhangulata 

nemzeti parasztpárt mellett van 
ban különben a nemzeti parasztpárt meg

- 

kezdte a demokrata erők összpontositását 

és ennek érdekében Filipescu Grigore 

közvetitésével állitólag tárgyalások in- 

dultak meg Mihalache és Iunian, a radi
- 

kális parasztpárt vezetője között. Ta- 

nácskozások voltak Karlsbadban Maniu 

és Madgearu között is. Madgearu csa
k rö- 

vid ideig tartózkodott Karlsbadban és az
- 

után folytatta utját hazafelé 
aa 

Aaa 
eeeee 

ts Gábor volt kapitány, 

k, a lángszóró és sok 

szerszám feltalálója - mi- 

irtuk - a budapesti Rókus- 

meghalt. Temetésének teg- 

tt kellett volna végbemen- 

ban a hatóság az utolsó 

etiltotta. A rendőrséghez 

feljelentés érkezett, hogy 

ábort megmérgezték. Nagy 

sgálóbiró elrendelte a nyomo- 

holttest felboncolását, amire 

a sor. 
lentést Méder Erzsébet, 

It menyaszonya megbizásából 

sati Lajos tanár és Barcsay 

ultkézne h yugalmazott csendőrezredes 

Méder Erzsébet ujságirók 

ondotta, hogy vőlegénye ba- 

ee 

1szervezet tette el láb 

ngszóró magyar feltalál 

...
 

e 

óját 
megtételére, mert alapos ok van rá, 

hogy valóban mérgezés történt. Sza- 

káts Gábornak ugyanis nagyon sok 

olyan haditalálmánya volt, ami a k
ül- 

föld egyes államainak kellemetlen és 

valószinü, hogy valami kémszervezet 

tette el láb alól. Vőlegénye két hét 

előtt járt nála, amikor rosszullétről 

és gyomorfájdalmakról panaszkodott.
 

Elmondotta, hogy egyik katonai ta- 

lálmánya ügyében egy gyárba hiv- 

ták, ahol tárgyaltak vele, majd 

szendviccsel kinálták meg. Nagyon 

éhes volt és elfogadta a szendvicset 

és nem is gondolt arra, hogy a többiek 

nem esznek. A rosszullétet a szend- 

vics elfogyasztása után érezte. Álla- 

pota annyira rosszabbodott, hogy 

kórházba kellett szállitani, ahol meg- 

k Márta bécsi asszony tiz 

előtt sokat szerepelt a nyil- 

előtt. Akkor még felesége 

időközben elhalt Marek 

nérmöknek, akit biztositási csa- 

vádoltak. Marek mérnök 

s háromszázezer schillingre 

totta magát baleset ellen és 

ára jelentette, hogy faapritás 

; 
ag 

ulk ea a baltával vélettenül femel 
a ballábát. A biztositó társa

ság 
gyanusitotta Mareket, hogy 

kitást követett el és megtagad
- 

biztositási összeg kifizetését. 

et a feleségével együtt, akit 

szességgel vádoltak, letartóztat- 

azonban a törvényszék felmen- 

" őket és a biztositó társaság kifi-
 

a háromszázezer cshillinget.. 

k a pénzt mindenféle vá
llalatba 

te és végül is nagy szeg
énység- 

Márta ismét biztositási csalás miatt 

kerül a vádlottak padjára. A biztosi- 

tási csaláson kivül a vád szerint m
ér- 

gezést is követett el. Büntársa az al- 

bérlője, Neumann Jenő. Az 

ügyészség szerint Kittenberger 

Felicitas, aki Marek Márta albérlője 

volt és Löwenstein Zsuzsánna, 

egy ezredorvos özvegye, aki Marek
né 

nagynénje volt, nem haltak meg te
r- 

mészetes halállal. Kitenberger Felici- 

tas varrónő Neumann által ötezer 

schillinges életbiztositást kötött és 

nemsokára meghalt. Lövwensteinné 

pedig egész életében nem szenvedhe
t- 

te az unokahugát és ennek ellenére 

közvetlenül halála előtt általános 
örö- 

kösévé tette. A két holttestet kihan- 

tolták és belső részeikben nagymeny- 

nyiségü patkánymérget találtak. Ma- 

reknét és Neumann Jenőt letartóz- 

az özvegye, Marek 
e 

Tivoli-mozi k 

kért, amelyet jo 

Tivoli-mozgó, mely betéti t
ársa- 

s amelynek egyedüli beltag
ja 

eresan Dumitru taná
r fele- 

ogariu Virgil dr. és G
old- 

n Ede ügyvédek révén 
a tör- 

zéknél beadta a kényszeregye
z- 

járás meginditására irányuló 

yt. A Tivoli-mozgó hitelezői- 

év alatt kamat és költségmen
- 

szletekben fizetendő 60 százalé- 

iegyezési kvótát ajánlott fel. Az 

v. 

tarkitanak 
aktivák 700.000 leit, a kötele

zettségek 

tatták. 

ényszeregyezséget 

gi bonyodalmak 

körülbelül két milliót tesznek ki. 
Ezek 

az összegek nem véglegesek, mert 

Cheveresanné a követelések e
gyrészé- 

nek jogosságát nem ismerte 
el és ez- 

irányban már régebben perek
 vannak 

folyamatban. 

Az ügynek különben érdekes 
jogi 

fejleményei vannak. A Tivoli
 betéti 

társaság Rültagjai, Perlmoser 

beadványt intéztek a törvényszékhez 

és abban kifejtik, hogy nem járulnak 

hozzá a kényszeregyezségkez. Ezt a 

keresetet a Feiler-Isacu tanács eluta- 

sitotta, mint időelőttit, amennyiben a 

kültagoknak jogában áll a kényszer- 

egyezségi tárgyaláson állást foglalni. 

Egy másik érdekes része az ügy- 

nek, hogy az eredeti cégbejegyzés 

szerint a Tivoli-mozgót jogérvénye- 

sen csak Cheveresanné beltag és az 

egyik kültag együttes aláirásával le 

het jegyezni. Bizonyos idővel ezelőtt 

Chveresanné azt kérte a cégjegyzői 

hivataltól, hogy ismerje el egyedüli 

aláirási jogát, ami meg is történt. 
ALEVEGÖRE ÉSNAPRA! 
NIVEA 

Ezen döntés ellen a kültagok a tör- 

vényszékhez felebbeztek Dogariu 

ügyvéd a tárgyaláson avval érvelt, 

hogy a törvények szerint kültag nem 

jegyezhet céget, csak akkor, ha egy- 

szersmind cégjegyző, vagy pedig 

meghatalmazással rendelkezik, ezt az 
aaa.. 

érvelést a Feiler-Isacu tanács szintén 

elfogadta. 

követeléssel 

Erdekes, hogy a hitelezők között mem 

szerepel egy filmkölcsönző iroda sem. 

a legnagyobb 

szerepel. 
A hitelezők között 

Csanadi Jon 

eeeee ee 

Az angol kormány a semlegességi 

bizottságban érdekelt államokhoz 

szombaton kérdőivet küldött. Az iven 

hét kérdés van, amelyekre csak igen- 

nel, vagy nemmel lehet válaszolni. A 

semlegességi bizottságot tegnap dél- 

előttre összehivták, hogy a kérdőpon- 

tokat megvizsgálja. Az ülést azonban 

előbb délután négy, majd később dél- 

után öt órára halasztották el. 

Az ülést hétfőn délután öt órakor 

nyitotta meg Plymou th lord. 

Grandi olasz nagykövet kijelentet- 

te, hogy az olasz kormány nem ellemzi 

a külföldi önkénteseknek Spanyolor- 

szágból való elszállitását. Egyben 

kérdőivet terjesztett be, amely nagy- 

jában megfelel az angol kérdőivnek. 

Kérte, hogy a kérdésekre lehetőleg 

már kedden válaszoljanak az érdekelt 

ee 

Holnap ujra összeül 

a semlegességi bizottság, meri 

tegnap nem fudott dönteni 
dán délelőttre ujból össze lehessen 

hivni. 

Noel Baker 

tást kért Edentől a semlegességi bi- 

z 

eee 

Az angol alsóház tegnap esti ülésén 

képviselő felvilágosi- 

ottság eljárása ügyében. Eden kije 

lentette, hogy miután a semlegességi 

bizottság a mult héten az eljárási 

sorrend tekintetépen nem tudott meg- 

egyezni, a kormány kérdőivet adott 

át a bizottság tagjainak. Remélihogy 

a kérdésekre a választ hamarosan 

megkapja. Williams képviselő azt 

kérdezte, igérie a kormány, hogy 

nem tér el a semlegességi elvtől és 

hogy ragaszkodik az önkéntesek el- 

szállitásához? Eden a kérdésre azt 

válaszolta, hogy az már tullépi az in- 

terpelláció kereteit és azért nem vála- 

a 

szolhat rája. 
Aaa

 

A spanyoloiszági polgárháboruban 

a nemzetiek ujabb sikereket értek el. 

Nehéz harcok után sikerült a köztár
- 

saságiak ellenállását megtörmi és 

Brunete várost elfoglalni. Több száz 

foglyot ejtettek, ezenkivül tizennyolc 

tankot és nagyszámu hadianyagot 

zsákmányoltak. A nemzetieknek sike- 

rült a Guadarama folyó nyugati part
- 

ját megszállani és hét ellenséges re- 

pülőgépet lelőni. Ezenkivül ezer 
pus- 

kát és ötven gépfegyvert is ejtettek 

zsákmányul. A köztársaságiak ezen 

a szakaszon mostani offenzivájuk 

megkezdése óta harmincezer embert 

Ieljes összeomlás clőtt áll 

a spanyol köztársasái hadscrcó 

Teauca áculásca kész? 

a nemzetiek hadserege jól van felsze- 

relve, elegendő a municiója és élelme. 

Egyes londoni lapok még azt is tudni 

vélik, hogy a nemzeti csapatok fő 

parancsnokságát a közel jövőben Ba- 

doglio olasz matsall, az abessziniai 

győző veszi át. 

A Daily Herald azt a feltünést kel- 

tő cikket közli, hogy Fnanco tá- 

bornok el akarja árulni szövetsége 

seit. Állitólag bizalnmasan közölte az 

érdekelt hatalmakkal, hogy kész szi 

kitani Rómával és Berlinnel és h: a 

küldi a külföldi önkénteseket, ha b
i 

tositják számára a következő hár 

veszitettek. Brunete elfoglalását a 

valenciai kormány kiadott hivatalos 

jelentésében is beismerii. 

Angol lapok szerint a köztársasági
 

kormány hadserege a teljes összeom- 

lás előtt áll. A csapatok teljesen ki- 

merültek és már semmi municiójuk 

nincsen. Katonáik éheznek és már 

feltételt: 1. a valenciai kormány 

kapjon sem Franciaországtól, ser 

Szovjetoroszországtól támogatást, 

a két hadviselő félnek biztositsák 

teljes egyenlőséget, 3. győzelem e 

tén ismerjék el Spanyolország 

nyes képviselőjének és bi 

számára a szükséges támoga 
hónapok óta csak nyels ubork

át és 

Rudok és Osanadi Von, ugyanis paradicsomot esznek, Ezzel szemben ország ujjáépitésénél, 



Hirek 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK 

Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 leij. 
Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatok. 

nak egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4 ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Telefon: 
2:52, este 10 óra után .14.14 vagy 9-42. 

A Hunyadi-nyomda nyomása. 

Patikák éjjeli szolgálata 
KEDDEN, JULIUS 27-én a szolgálati 

beosztás a következő: 

Az L kerületben az Unirii-téren levő 
Weisz-gyógyszertár. 
A II, kerületben a Dacilor-uton levő dr, 

Kovács-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Porumbescu-utcá- 
ban levő Sárga-gyógyszertár, 
A IV. kerületben a Vacarescu-utcában 

levő Braun-gyógyszertár, 
Az V, kerületben a Corvin-gyógyszer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Cna-6álak 
édes, drága, meghitt, kedélyes hangulatát 
idézte vissza az emlékezet tegnap este. 
Evek óta egyhanguan és szürkén akár a 
többi hétköznap, köszönt ránk és morzso- 
lódik el Anna napja. Hol van az az idő, 
amikor erre a napra a fürdőhelyeken és 
a városok nyári vendéglőiben nagy előké- 
születek folytak? A fiatalemberek és az 
ifiu lányok egyképpen áhitva várták az 
Anna-bálat. A szabadban levő bálhelyisé- 
get, amelyet legfeljebb fák sürü koronái 
tetőztek be, lampiónok világitották A fák között a telihold is bekukucskált oda vi- 
gyorgó képével, de a kiváncsiskodás fejé- 
ben kiegészitetlte a szines papirgömbök- 
ben égő gyertyák fényét. És mintha 
mindezt a világitást nem tartották volna 
elégségesnek, a bokrok közül a szentjá- nosbogarak is csillogtatták szelid lán- gocskáikat. Szólt a muzsika, férfiak és 
nők táncoltak, mosolyogtak egymásra, évődtek egymással. Hej-hej, egy-egy 
Anna-bálon hány az egész életre szóló szövetség pecsételődött meg két-két sziv között. Sok meleg kézszóritást váltottak a táncolók, talán egy-egy ártatlan, lehelet- szerü csók is esett a tánchely sötétebb he- 
lyein. 
Hol vannak a régi Anna-bálak? Eltün- tek a mult szövevényeiben, Az utóbbi esz. 

tendők gondja, baja megszüntette az An- na-bálakat. A világ tele van gazdasági 
nyomorusággal. Mindenütt fegyverkez- 
nek, hol a spanyolok, hol a kinaiak, hol pedig valami semmiség, esetleg sértett hiuság miatt fenyegeti a világot ujabb háboru, Az emberek elvesztették jókedvü- 
ket, savanyuak, keserüek lettek és nem 
rendeznek Anna-bálakat. Vajjon eljön-e 
még egyszer az idő, hogy megszünik a 
sok nyomoruság, a sok veszedelem? Lesz-e 
még Anna napján Anna-bál? A mai fink és a mai lányok fognak-e örvendeni az Anna-bálak kedélyes, kedves örömeinek, mint apáik és anyáik tették? 

Kolum Bácsi 

Orvosi hir. Dr. Metz Alfréd szabad- áról visszatért és ujra rendel, napon- 3-5 óráig, II, Piata Trajan 9. Telefon 

A Magyar Párt második kerületi 
szölőkbeli tagozat választmánya 
ülést tartott, amelyen beleő ügyek el- 
intézése utám elhatározták, hogy 4 ta- 
gozat év; rendes közgyülését szep- 
temberben tartják meg. 
A választmányi ülés Ungár Adol- 

fot a párt ügyvezetőjét egyhanguan 
őszinte szeretetéről és csorbitatlan bi- 
zalmáról biztositotta, kimondván, hogy 
a tagozat feljes szivvel-lélekikel áll 
Ungár Adolf dr. mellett s biztositja 
őt továbbra is vátozatlan szeretetéről 
és tiszteletéről. 
A Magyar Párt uisentesi tagozatá- 

nak jelenvolt vezetői is csatlakoztak 
a határozathoz. 

A Magyar Párt ötödik kerületi ta- 
gozata rendes évi közgyülésén Ro- 
zenzweig Jakab elnökölt, akinek 
megnyitó szavai után Verpeléti 
Zoltán titkár jelentését olvasta fel, 
amely beszámolt a tagozat egy évi 
müködéséről. 

Flambach Győző pénztáros és 
idősb Daragus János ellenőr je- 
lentésének felolvasása ufán megadták 
a vezetőségnek a felmentvényt, majd 
Kun Ferenc ár. a bánsági elnöki 
tanács képviselefében átvette jdeigle- 
nesen az elnökséget és elrendelte az uj 
választást. Egyhanguan a következő 
uj tisztikart választottál meg: 
Diszelnökök Egyed József. Lelik 

József és idősebb Baja András, elnök 
Mesterházy Nagy Gyula, aki a blas- 
kovicstelepi tagozat elnöke is mamnad. 
tügyvezető elnök Rozenzweig Jakab, 
alelnökök Szigeti Károly, Miskolczy 
Béla, Bakos Gáspár és Kővárv Fri- 
gyes, titkárok Verpeléti Zoltán és 
Borsos József, pénztáros Flambach 
Győző, ellenőrök idősebb Daragus Já- 
nos és Csontos Imre, szertárosok Ker- 

Két magyarpárti közgyűlés 
foglalkozott Úngár Adolt dr. ügyével 

tész József és Puskás János. 
Választmány, tagok: Bakos János, 

ifiabb Baschant József, Kiss László, 
Kertész István, Nauer György, Tán- 
zer Lajos, Tótn Károly. Tóth Fe- 
renc. Schwarcz Simon, Ferenczi Ist- 
ván, Borsos Mihály Oláh Benjámin, 
Szilágyi József és Buda; István. 
Rozenzweig Jakab ügyvezető 

elnök ezután megemlékezett Ungár 
Adolf dr. bánság; ügyvezető elnök- 
ről, akivel szemben , tagozat törhe- 
tetlen bizalmát és ragaszkodását tol- 
mácsolta, 
Mesterházy Nagy Gyula, a 

blaskovicstelepi tagozat. O ppert 
Géza és Ördög János a munkáste- 
lepi, vöröscsárdai és bánszkitelepi ta- 
gozatok, Telegdy Nándor dr. a 
második kerületi magyarság nevében 
fejezte ki a tagozat bizalmát és ro- 
konszenvét. 

A közgyülés ezután határozat ja- 
vaslatot fogadott el és abban meg- 
döbbenésének ad kifejezést a táma- 
dás fölött, amely Ungárt az ügyvédi 
kamara részéről érte és ezért tiszte- 
letéről és szeretetéről biztositja. 
Arvay Rezső , szövetkezet; kér- 

dés, Páll György ár. főtitkár a ma- 
gyar iskolanap fontosságára hivta fel 
a figvelmet. Ördög János, Oppert Gé- 
za, Miskolczy Béla és Rozenzweig Ja- 
kab felszólalásai után Mesterházy 
Nagy Gyula elnöki programmbeszé- 
det tartott, majd Kun Ferenc dr. el- 
nök berekesztette a közgyülést, 
A Magyar Párt Ronat-rónáci tago- 

zata pártvacsorát tartván, ezt 
az alkalmat felhasználta arra, hogy 
Ungár Adoli ár. bánsági ügyvezető 
személye iránt kifejezést adjon tiszte- 
letének, nagyrabecsülésének. hálájá- 
nak és szeretetének, 

: ...... e. v*eee 

KÉTSZÁZ MILLIÓ A BUZAERTÉKE- 
SITÉSRE. Fővárosi jelentés szerint a szö- 
vetkezeti miniszteriumot felhatalmazták 
kétszáz millió leies kölcsön felvételére, 
amely összeget a termés értékesitésére 
fogják felhasználni. Ere a célra a Nem- 
zeti Bank bocsátja rendelkezésre az ösz- 
szeget, 

- A Polgári Kör közgyülése. A Timi- 
soara-temesvári IV. kerületi Polgári Kör 
augusztus elsején délelőtt tiz órakor a 
III. kerületi Motiloreuton levő helyiségei- 
ben tartja ezévi rendes közgyülését, 
amelyre a tagokat ezuton is meghivják. 

eeeeeee vee 

- Mellbe lőtte magát, hogy szerelmét 
bizonyitsa Az elmult éjszaka az egyik fő- 
városi vendéglőben mellbe lőtte magát 
egy fiatalember, aki egy fiatal özvegye 
asszony társaságában mulatozott. A fia- 
talember azért követte el tettét, hogy az 
asszonynak bebizonyitsa szerelmét. A se- 
besült fiatalembert kórházba szállitották, 
ahol Olteanu Barbunak mondotta ma- 
gát. Később kiderült, hogy hamis nevet 
mondott, mert Golfineanu Barbu- 
nak hivják és a betegsegélyző pénztár 
tisztviselője. Állapota sulyos, de remélik, 
hogy felépül. 

l 
Augusztus 

1 

Au guszfus 

1 

a Katolikus Mjusáci Egycsüleiben 
Változatos műsor ! 
Naguszerü zene! 

Augusztus ] 

Augusztaus 

Legujabb sp 

CcAROL KIRÁLY GAZDA 
GYALÁSAI LONDONBAN. 
Deaspatch londoni lap jelen 
Carol király őfelsége Londonl 
le Chamberlain miniszterelnökka 
külügyminiszterre román pet: 
mékeknek fokozott mértékben 
való szállitásáról tárgyalt. Az, 
mány hadfelszerelési programjá 
mében az Irakból, Iránból és 
származó kőolaj készleteit rom, 
leumtermékekkel akarja 
Anglia e tekintetben Román 
vezményes elbánást kér. Car 
őfelsége tegnap szigoruan 
Rrüsszelbe érkezett A pályaud 
pót király és öcese, a flandriai 
gadta. A király azonnal a királ 
ba hajtott. 
- A gépkocsizás áldozatai. Az 

Gossau közelében Sturmin 
nök, a Steyr-müvek igazgatóján 
ja, amelyben a mérnökön kivül 
ge az anyósa, a sógornője, val 
soffőr ültek, áttörte egy korha 
korlátját és a mélyen fekvő foló 
zuhant. A soffőrön kivül, aki 
megsebesült, a többiek mind 
haltak. Két nagy autókatas 
vasárnap Franciaországban is. 
közelében két kirándulókkal telt 
összeütközött s elpusztult. Öt em 
halt, harminc megsebesült. Deau 
geri fürdő közelében felborult 
busz és az árokba zuhant. Utas 
nyole meghalt, a többi megsebe 

Gyomor. és bélbajoknál, a n 
epeutak megbetegedéseinél, regg 
léskor egy pohár természetes „Fen 
zsef" keserüviz kortyonként elfo 
igazán remek hashajtó. Az orvos aját 
ják. 

A horkolás filozótiája 
A férj horkolását a nők m 

mentumuk szerint különböz 
itélik meg. Igy például az 
ezt tartja: Horkoló férfi 
szép álmot zavar meg. A s 
Ne ébreszd fel a horkoló 
mormogó medve válik belőle et 
gol nő: Külön hálószobába 
horkolás. Az amerikai nő: 
koló férfi a türelem felhőka 
ingatja meg A francia nő. 
dig a férj horkol, bizonyos 
szik. A kinai nő: A horkoló 
kének megelégedettségéről 
A német nő: Ha a férfi hor 
kor legalább otthon van. 

- Nem mondott igazat, mégis b e 
a fejét. Ionescu Aurel negyeni 
éves Jupanec-Zsupány községbeli 
nokot a felesége azzal gyanusitott 
szerelmi viszonyt folytat Ursu 
Persidával. Ionescuné többször figlm 
tette riválisát, hogy ne dulja fel 
békéjét, Ursulescu Persida ezt n 
igérte, de igéretét nem tartotta be. 
cuné erre az utctán megleste Ur. 
Persidát, akinek fejét bunkosbot 
rom helyen is betörte. A megsebesi 
szonyt a Lugojalugosi kórházba s 
ták, mig a támadó asszonyt a csen 
őrizetbe vette. 

AMERIKA VEZET! 
Londonban a Davis Cup döntője 1 

ben tegnap a páros versenyt bonyi 
ták le. Az amerikai Budge-Makó 
nagy küzdelem után 6:3, 7:5, Z7 
arányban legyőzte az angol 
Tuckey párt. Ezzel a győzelemm 
amerikai tenniszezők 2:1 arányban 
nek. 

Pteservativ. Negyven évi tapasztalat garantálja a derncbb minyeit „OLLA" Cristallin és „Olla 

I 

. len gy 
ható, ügyeljen az 
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ndennek van értéke 
városka 

hatalmas 
A svédországi Nyborg 

emetkezési intézete 

gramofont kapott egy „kliense" 

hagyatékából, Hossza ideig nem 

tudtak mit csinálni a temetkezési 

költségek fejében elfogadott beszé- 

lőgéppel, mig végre az igazgatónak 

az az ötlete támadt, hogy a gramo- 

font felhasználják a temetéseknél. 

Beszereztek néhány gyászinduló le- 
zt és azóta Nyborgban gramofon- 

mellett folyik a temetés. Van. 

„egylemezes", „kétlemezes", sőt 

lemezes" temetések is Attól 
ügg, hogy az örökösök mennyit 

nnak az elhunyt végtisztesséz 

vegy királyné udvartartása teg- 

ratot küldött Nistor Dimitrie 
dr. 

prefektusnak és abban köszöne- 

a megye lakosságának névnap- 

almából kifejtett jókivánságokért. 

ranzen Károly első miséje. Fran- 

Károly, aki nemrég részesült a papi 

gben, Franzen Károly asztalosmes- 

második kerületi római katolikus 

özség tanácstagjának fia, vasár- 

élelőtt mutatta be első szentmise 

a Mindenhatónak. A mise meg- 

5tt a második kerületi plébá- 

ahol Franzen Károly a miseruhát 

öltötte, megjelentek az ujmisés 

konai és az egyháztanács tagjai. 

ében Meiszner Vilmos gyógy: 

egyházközségi alelnök üdvözölte 

miséjére készülő Franzen Ká- 

i köszönő szavakat intézett szü- 

anitóihoz és tanáraihoz majd 

érettel a templomba vonult. Mint 

or Fodor József központi mar 

szerepelt, aki az ünnepi beszé- 

mondta. Mise alatt Wittmann Pál 

vezetésével az egyházi énekkar 

Mise után az ujmisés előbb szü- 

ajd a közönséget áldotta meg. 
devizarendőrség főnökét fel- 
ették. Megirtuk, hogy a Nem- 

Bank devizarendőrsége ellen 

lat indult. A vizsgálat eddigi 

t titokban tartják, de az már 

nosságra került, hogy Brana- 

a devizarendőrség főnökét állá- 

felfüggesztették. 

laszországban is történnek csodák. 

sz lapok részletesen foglalkoznak 

csodaesettel, amely Voltago falu 

en történt. A falu közelében gyer- 

marhát legeltettek, amikor várat- 
egjelent nekik Istenanyja, Mária 

ozzájuk beszélt, Érdekes, hogy egy 

nyka, aki csak a falubeli tájszólást 

,kifogástalan irodalmi olasz nyel- 

mételte a Szüznek hozzá intézett 

. Voltagoba magas állásua papok- 

ó bizottság érkezett, hogy az esetet 

sgálja. : 

Párbajoztak, hogy kibékülhesse- 

Zubovics Artur budapesti 

iró az egyik tárgyaláson össze- 

kozott Balázs Frenc vámtiszt- 

el és a két férfi valóságos box 

st vivott egymással., A véres 

edésnek párbaj lett a folyomá- 

párbajozó felek háromszor lőt- 

gymásra de a lövések nem talál- 

A párbajt azután lovassági kar- 
folytatták a végkimerülésig. 

4 menetben csaptak össze, amikor 

ibovics járásbiró hatalmas csapást 
lázsra, aki a fején szenvedett 

bbb sérülést, A felek a párbaj 
kibékültek. 

épünnepély Fratelián-Ujkisodán. 

us leén, vasárnap egész napra 

népünnepélyt rendez az ottani! 

átus Nőszövetség a községházá- 

mbeni térségen. Térzene, különféle 
italok változatos szórakozások 
Esős idő esetén nagy sátrak áll- 
özönség rendelkezésére. Az árusok 

helyeket Sipos Imréné ügyvezető 

nél XII. u. 13 sz. alatt foglalhatnak. 

- A radnaj bucsusok szerdán este 
érkeznek vissza. Radna évszázados 

kegytemplomában tegnap tartották 

meg a hagyományos Szent Anna na- 

pi bucsut. A bucsun igen sok Timi- 

soara-temesvári 

résztvett. Ezek ma reggel indulnak el 
Radnáról és holnap, szerdán este hat 

órakor érkeznek vissza. A bucsusok 

a püspöki székesegyházba vonulnak 

hálaadó istentiszteletre és azután 

széjjeloszolnak, 

gyalogos bucsus is 

A közös utlevélhez szükséges iratok: 
1. Allampolgársági bizonyitvány másolata. 
2. Személyazonossági igazolva 

felefon; 15-14, 15-15. 

Indulás augusztus 8-án reggel. Visszaérkezés augusztus 15-én este. 

ny. 
3. Katonaköteleseknek a elten de Recrutare igazolványa. 

Jelent ezés: A Közponii Bank „EUROPA" Menei 
jegyirodájában, Timisoara I, Strada Alba lulia 1 szám. 

Utolsó jelentkezési nap auguszíus 2-án. 
A jugoszláv tengerpartra utazók 14 napig maradhatnak. 

Kérjen részletes prospektust! Egyéni utlevéllel megfelelően olcsobb. 

Részvételi dijak 
limisoararól: 

V. Kikindára lej 570 
Pelrovorádra „ 690 
Sentára.. [ 
Suboticára . 
Novi-Sadra . 
Beogradba . 

Osijekra.. 
vVinkovcira . 0 
Susákra. . „1950 
Dubrovnikba 2150 

Ezezkívül bármely más 
állomásra. 

Limftált helyek! 

négy dacat tizenegy előadástan 
szecenel az idei sz 

emami 

egedi szatadtéci 
játékok műsorán 

Az idén nagy lendülettel kezdődtek 
meg az előkészületek a szegedi Dómetéren 
évenként augusztusban rendezett ünnepi 

szabadtéri játékok előadásaira. Szeged 
városa az idén mindent elkövet, hogy to- 
vábbfejlessze a játékok müvészi érdekes- 
ségét és egyuttal lehetővé tegye minden- 

ki számára a legkényelmesebb eszközök- 
kel az előadások látogatását. Az idén ju- 
lius 3lzén kezdődnek az előadások A ta- 
vely nagy sikert aratott három darab be- 

mutatásának megismétlésén kivül erede- 
ti, nagyszabásu uj misztériumjátékkal 

bővitették a változatos és pompás pro- 

gramot oly módon, hogy a Szegedre uta- 

zók felváltva nézhetik meg az ünnepi elő- 

adásokat. Julius 31-én Az ember tragé- 

diája egészen uj sorozatával kezdődnek 
meg a játékok, Madách halhatatlan köl- 
teményének bemutatását augusztus 8. és 

ldsén megismétlik, a János Vitézt augusz- 
tus 1, 9. és 12-én mutatják be, a Bizáncot 

augusztus 7 11. 1ő-én és a Fekete Máriát 
augusztus 4-én és 5-én, amikor az ősi alsóz 
városi Ferences templom előtt megtart- 
ják a Havi Boldogasszony bucsut, amelye 
re a távol vidékekről tizezrek és tizezrek 
zarándokolnak Szegedre. 
Szeged városa gondoskodik arról, hogy 

az idei müvészi érdekességeken kivül ké- 
nyelmes utazási kedvezményekkel is meg- 

könnyitse az előadások látogatását. Ju- 
lius 30-tól lehetővé tették a külföldiek 
számára, hogy a játékok idejére teljes 
vizumkedvezménnyel léphessék át az or- 

szág határát és a Szegeden felállitandó 
utlevél láttamozó kirendeltségnél utólag 
láttamozhassák utleveleiket A magyar 
vasutakon pedig féláru jeggyel lehet 

utazni. 

e 

- Időjárás. Tegnap egész napon ke- 

resztül forró és tikkasztó hőség uralko- 

dott. A kora délutáni órákban rengeteg 

felhő gyülekezett az égen és már azt le- 

letett remélni, hogy megindul az eső és 
lehüti a hőséget. A szél azonban, mely a 
felhőket összeterelte, szét is kergette azo- 
kat hamarosan A borulásnak mindössze 
az az eredménye volt, hogy a hőmérsék- 
let, amely délelőtt tizenegy órakor ár- 
nyékban harminchárom fok volt, délután 
négyre leszállott harmincra. Várható idő- 
járás mára: változó felhőzet, gyenge lég- 
áramlás, sok helyen zivatar, a hőmérsék- 

let némileg csökken. Bucurestiben tegnap 
délben a napon harmincnégy fok meleg 
volt. 

- Házasság. Drimmer Ferenc 

és Endresz Bébi, Endresz Alfréd 
hölgyfodrász leánya vasánnap dél- 

után hat órakor a II. kerületi plébá- 

niatemplomban házasságot kötöttek. 

Házassági tanu a menyasszony részé- 
ről Manmn Ádám cukrász, a vőlegény 
részéről pedig Wolf Márton, a Ze- 
nélőőra-étterem tulajdonosa volt. 

- A féltékeny asszony merénylete Sa- 
vu Lazar Lugoj-lugosi rendőr felesége 
vitriolos merényletet követett el Jur- 

mescu Anna huszonhárom éves Silha- 
szilhai asszony ellen, akit férje elcsábitá- 
sával gyanusitott. Jurmescu Anna a me- 

rénylet pillanatában behunyta szemeit és 

igy megmenekült a megvakulástól, de 

arca teljesen összeégett. A merénylő asz- 
szonyt őrizetbe vették. 

- Letartóztatták Niemöller lelkész 

fivérét is. A berlini rendőrség letar- 

tóztatta Niemöller Vilmos lel- 

készt, a néhány hét előtt fogságba ve- 
tett Niemöller Márton lelkész fi- 

vérét. Az intézkedés oka az, hogy a 
lelkész pártfogásába vette a fivérét 

és ezenkivül több más letartóztatott 

papnak is a védelmére kelt. 

- Veszélyes fegyverrel játszani. 

Paulescu Viorel tizenhét éves Be- 

lint-bélincei legény revolverlövéssel 

véletlenül megsebesitette Jucu Ni- 

colae huszonegy éves legényt, akinek 

sérülése azonban nem sulyos. 

PUSZTITóÓ FÖLDRENGÉS MEXIKÓ- 
BAN. Mexikó különböző részeiben vasár- 
nap este földrengés volt Veracruzban be- 
omlott egy kórház mütőjének menyezete. 

Négy ember meghalt, husz pedig megse- 
besült. Terrablancaban sok ház beomlott, 
de az áldozatok száma még ismeretlen. 
Jalapában is egész utcasorok hevernek 
romokban. 

- Szobrot kap Dollfuss. Julius 25- 

én volt három éve annak, hogy Doll- 

fuss volt osztrák kancellárt meg- 

gyilkolták. Ebből az alkalomból az 

osztrák hazafias front Wellsben, ahol 
a mult héten nemzeti szocialista tün- 

tetés volt, nagy népgyülést rendezett, 

amelyen kétszázezer ember vett részt. 

Tiltakoztak a nemzeti szocialisták ki- 

hivása ellen, majd elhatározták, hogy 

Wellsben Dollfuss emlékére szobrot 

állitanak. 

- Peolitikai párbaj - bicskákkal. Re- 
metea-Remete községben az elmult éjsza- 

ka politikai vitából kifolyólag véres vere- 

kedés támadt a különböző pártok hivei 
között. A verekedés alkalmával Gobi- 
las Ion ötvenkilenc éves gazda sulyosan 

megsebesült. A mentők a gazdát, akit 
több késszurás ért, beszállitották a hely- 
beli kórházba 

- Turista szoborleleplezés. A Caranse- 
ben-karánsebesi Bánsági Turista Klub 
augusztus elsején szoborleleplezési ün- 
nepséget rendez RuschitazRuszkicán. Az 
ünnepség résztvevői Caransebes-Karán- 

sebesről augusztus elsején reggel nyolc 

órakor indulnak az ünnepség szinhelyére. 

Jelentkezni julius 31-ig a Bánsági Turis- 
ta Klub Caransebes-karánsebesi egyleti 

helyiségében lehet. 

-Vizrebocsátották az olasz flottu 

uj büszkeségét. Triesztben vasárnap 
délelőtt bocsátották vizre nagy ünne- 
pélyességgel az olasz uralkodópár, a 
királyi hercegek és nagyszámu kö- 

zönség jelenlétében a Vittorio Veneto 
uj olasz cirkálót. Ez az első olasz 

hadihajó, amelyet a háboru befeje- 

zése óta épitettek. Az uj cirkáló ür- 

tartalma 35.000 tonna, hossza 230 
méter. 

POLITIKAI HARC A PATRIÁRKA 

RAVATALAÁNÁL. Belgrádban csütörtö- 

kön temetik el Barnabás patriárkát. A 

pravoszláv egyház elutasitotta a kor- 
mánynak azt az ajánlatát, hogy a pát- 
riárkát az állam halottjaként temessék. 

helyzet annyira kiélesedett, hogy Szubo- 
tices igazságügyminisztert, aki a pátriár- 

ka ravatala elé akart menni, nem enged- 
ték be a templomba Két kormánypárti 
képviselőt, akik a konkordátum mellett 
szavaztak, nem engedtek be a templomba. 

- Catalina ügyész házassága, Ca- 
talina Traian ügyész az anya- 
könyvi hivatalban házasságot kötött 
Gobjila Tatjanaval. Mint tanuk 
Pop Eugen dr. főügyész és Doga- 
riu Virgil ügyvéd szerepeltek. 
- Megharapta a sün, Brettler Mici, 

aki a IV., Bratianu-utca 45 szám alatt la- 
kik, évek előtt egy sündisznót kapott, 
amelyet megszeliditett. Most azonban 
baj történt vele. Etetés közben egyszerre 
a lány balkarjába harapott és alig lehe- 
tett onnan lefejteni Miután a sündisznó 
veszettséggyanus, Brettler Micit a Cluj- 
kolozsvári Pasteur-intézetbe szállitották. 

- Dohnányi hatvan éves. Doh- 

nányi Ernő, a kiváló magyan zene- 

szerző és zongoramüvész ma tölti be 
hatvanadik születésnapját. A buda- 

pesti rádió ma este Dohnányi-estét 
rendez. 
- Gyilkolt a felrobbant motor. A ma- 

gyarországi Vése községben Szücs Jó- 
zsef malmában robbanás történt. Amikor 
a robbanástól keletkezett füst eloszlott, 
látszott, hogy a malomépület falai cson- 
kán merednek az ég felé, mert a tetőzetet 
többszáz méterre dobta a robbanás ereje. 
A tüzoltók a gépteremben szétroncsolva, 
holtan találták Csák István huszonhat 
éves gépészt. A szivógázmotor felrobba- 

nása a szerencsétlen embernek még a 
végtagjait is darabokra tépte 

- öÖngyilkos gazda Puta Adám hat- 
van éves Parta községbeli gazda felakasz- 
totta magát és meghalt. Tettét gyógyit- 
hatatlan betegsége miatt követte el. 

- Szovjetoroszországban éhinség ural- 
kodik, amely körülbelül száz millió em- 
bert érint. A termés nem sikerült. Hu- 
szonöt millió hektárnyi területen elpusz- 
tult a buzatermés, mert a szovjet buza- 
értékesitési terve csődöt mondott. A me- 
zőgazdasági gépek, melyeket a parasztok- 
nak az aratásra kiadtak, hasznavehetet- 
leneknek bizonyultak, aminek következté- 
ben a gabona tönkrement, mielőtt be- 
hordhatták volna, A szovjetkormány azon 
a nézeten van, hogy mindez az ellenforra- 
dalmárok ügynökeinek köszönhető, akik 

a parasztokat a kormány gazdasági terve 
ellen bujtogatták 

* Kertünnepély. A második kerü- 
leti Katolikus Ifjusági Egyesület au- 

gusztus elsején rendezi meg szokásos 

évi kertünnepélyét, amelyen változa 

tos müsor és nagyszerü zene szóra 
koztatja majd a közönséget. A rende 
zőség mindenkit szeretettel meghiv. 

- A Marosba fulladt fiu, Stancu 

Petru tizenegy éves fiu Sanpetru 
German-áNémetszentpéter község kö- 
zelében a Marosban fürdött. A fiu 
aki nem tudott uszni, fürdőzés köz 

ben mélyvizbe került és alámerü 
Társai segitségére siettek, de ne 

tudták kimenteni. A vizbefulladt fi 
holttestét még nem találták meg 



- Elitélt sikkasztó 

Sperlea Romulus herési adóügy- 

nököt, aki kettős nyugtákkal dolgo- 

zott és nyolcvanhatezer leit sikkasz- 
tott, a Lugoj-ugosi törvényszék két 

évi fogházra itélte. 
- Tojás nagyságu jégeső: Targumures- 

Miarosvásárhelyről jelentik, hogy az 
egész megyében zivatar volt, melyet to- 

jás nagyságu jégeső kisért. A zivatar ál- 
tal okozott kár mindenütt igen nagy. A 

telelonforgalom megszakadt, mivel sok 
telefonpózna kidőlt, másutt pedig a veze- 

ték szakadt el 

- Felhivás. Karácsonyi Va- 
lentin nyugdijas, Prota Craciu- 

nescu-utca 2. számu lakásában szom- 

batról vasárnapra virradó éjjel be- 

törtek. Eltünt ágynemü, ruhanemü, 

edény és egyéb tár. Felkéri, hogy 

akik esetleg látták az Z illetőket, a fenti 

cimen jelentkezni sziveskedjenek. 

eéé 

adóügynök. 
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Fővárosi tudósitás hirül adta, hogy 

a Timisoara-temesvári vizimünek a 

Ghiroc-gyiroki erdőben készülő uj 

kuttelepén szerencsétlenség történt. 

Eszerint a készülő négy uj kut beom- 

lott, ami a városnak nyolc millió lei 

kárt okozott. Felkerestük Zbegan 
Vasile vizvezetéki igazgatót, aki ki- 

jelentette, hogy ez a hir teljesen alap- 

talan. Az uj kuttelepen már két hó- 

nap óta nmem dolgoznak és igy ott sze- 

rencsétlenség nem történhetett. Kut- 

beomlásról mem lehet szó, mert a ku- 

tak voltaképpen mélyfurások és igy 

- Pártvacsora. A Magyar Párt 
munkástelepi tagozata szombaton, 
augusztus 31-én este a második kerü- 
leti Balas-utctában levő Seethaler- 
vendéglőben pártvacsorát rendez. A 
acsora jövedelmét a szegény gyer- 
mekek felruházására szolgáló alap 
gyarapitására forditják. 

- Megölte a sportőrület. Ilniczky 
László tizenhét esztendős Timisoara-te- 
mesvári diák nagyobb kerékpárutra in- 
dult el hazulról, Az első napon kétszáz 
kilóméteres utat tett meg és eljutott Ora- 
vita-Oravicáig. A Korona-szállóban vett 
szobát és meghagyta, hogy másnap reg- 

gel öt órakor keltsék fel, mert utját Ani- 
na felé akarja folytatni. A szegény diá- 

kot azonban hiába keltették és amikor 
szobájába nyitottak, az ágyban holtan ta- 
lálták. Az orvesi vizsgálat megállapitot- 

ta, hogy az előző napi nagy megerőltetés 

következtében beállott szivbénulás ölte 
meg. 

........ 

Kövés táunsági ugári kacsa négy ujkut 
becutlásácól és milliás káccál 

csövekből állanak. Az egyik furat el- 

készült, a többi azért szünetel, mert a 

bécsi cég, amely a szükséges kutcsö- 

veket szállitja, azokat még nem küld- 

te el. Mihelyt a csövek megérkeznek, 

folytatják a furást. Képtelen állitás 

az is, hogy a furatok elpusztulása 

nyolc millós kárt jelentene, ha ugyan 
megtörténne. Ilyen kár legfeljebb 

hatszázezer lei lenne és az sem a vá- 

rost érné, hanem a furást végző vál- 

lalkozót. Zbegan Vasile igazgató vé- 

gül elmondta, hogy amint a fantaszti- 

kus hirről értesült, azonnal motor- 

biciklin a helyszinre ment és ott min- 

Az életképesség az élet erőinek energiáit jelenti, ennek 
dacára kevesen vannak töretlen életerejük birtokában. A 
felnöttek legnagyobb része fizikai indiszpoziciókkal küzd: 
derékfájdalmak. májpangás, vérkeringési és hugyszervi zava 
rok, reuma, kövérségre való hajlamosság stb. zavarja meg 

többé-kevésbé a belső szervek egyensulyát. Ennek követ. 
kezménye a szervek müködésének meglassudása és az akti- 
vitás lecsökkenése. Hogy a muló évek dacára is megöriz- 
hessük töretlen életerőnket. feltételenül küzdenünk kell az 
intozikáció ellen. azaz a máj müködését megzavaró, a 
veseszüröt eldugaszoló és igy a vért megmérgező salakok 
és mérgek felhalmozódása ellen. 
Hirneves professzorok számtalan kisérlettel és tudományos 
munkával bizonyitották be, hogy az intoxikáció ellen Urodonal 
kezeléssel védekezhetünk. Megemflitjük Hérard professzort. 
az orvosi akademia volt elnökét. aki rendeli és Ömaga is 
használja az Urodonal-t. 
Régebben a toxinoknak a szervezetből való eltávolitására 
különféle gyógyteákat és hajtókat használtak, azonban ezek 
csak részleges eredményt adtak. Korunk nagy klinikussai. 
tudományos kutatásaik eredmenyeként, létrehoztak egy 
negyszerü szert amely tökéletesen oldja meg a kérdést és 
igy megteremtették az Urodonal-t. 
Elsőrendű tudományos adatok alapján az Urodonal nyujtja 
a legegyszerübb de egyszersmind a leghatáscsabb kerelést: 
valóban teljesen elegendő naponta 1-2 kanál. egy kevés 
vizben bevéve, hogy feloldja és eltávolitsa a szervezetből 
a hugysavat, a hugyanyt, az oxalsavat, az összes mérgező 
anyagokat,. salakokat és ártalmas anyagokat. 
Az Urodonal felhigitja a vért, és szabályozza a vérnyomast. 
tehermentesiti és felfrissiti a szerveket. 

AZ URODONAL 
KEÉESZÍTMÉNY ELŐÖNYEI: 

. AZ URODONAL-t nem 
szokja meg a szervezet. . 
a ee zdg al- intézet orvosi 
almával, nem kell külön- i 
ge étrendet kovelnink kara is rendel 

ETO AZ EV URODONALt 
BÁRMELY SZAKABAN. 

URO 
KAPHATÓ: GYÓGYSZERTARÁKBAN é 

A társada.- 

lombiztosito -
 

ONAL 
DROGÉRIAKBAN 

í 

dent a legnagyobb rendben talált. A 

furótorony is szilárdan és épségben 

áll. Mindössze annyi történt, hogy a 

föld felszinén a fül peborsátott cső 

körül a furás által meglazitott talaj 

kissé besüppedt a szárazság folytán. 

Ennek betöltésére két-három ta 

föld szükséges. Zbegan igazgat 

gül kijelentette, hogy cáfolatot 

ahhoz a tudósitói irodához, ame 

révén a kutbeomlásról szóló hir 

jedt. 

Az ellonott 
főnyesemény 

A DELI HIRLAP eredeti regénye 

irta Félegyházi András 
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Aztán később egyre alacsonyabbak 

lettek a hegyek, elmaradt tetejükről 

szállott a repülőgép. 

Nagy város körvonalai 

tak ki alattuk. 
- Delhi, - mondta az utimarsall. 

Amint alacsonyabban szállottak el 

a város fölött, remekbe készült palo- 

ták és márványból épült parlament 

tünt fel alattuk. 
Nemsokára azután szemtől-szembe 

is látták ezeket a mesés épitkezése- 

ket, amikor a repülőtérről behajtot- 

tak a városba. 

Kalkutta volt a következő 

azután pedig Bombay. 
Előre megbeszélték, hogy Bombay- 

ből nem folytatják utjukat, hanem 

megvárják a Saturnus repülőgépet 

és szépen elfogják majd az azzal ér- 

kező Grashügelt. 

Akkor még nem sejtették, 

zádékukat a sors meghiusitja. 

A dolog egészen másképpen ütött 
ki, mint tervezték. 
Amikor Bombayben kiszállottak a 

ugy gondolták, hogy 

zzel egyuttal elbucsuznak a hollabd 

ilótától és a holland utimarsalltól. 

Ozorai és Bodonyi azonnal felke 

bontakoz- 

állomás, 

hogy 

- Mikor érkezik meg a Saturnus 

angol repülőgép! - kérdezte a ma- 
gándetektiv. 

- Soha, - válaszolta a parancsnok. 

A két férfi egymásra nézett. Azt 

hitték, hogy nem értik a feleletet, 

vagy pedig a parancsnok félreértette 

őket. 

Ozorai ujból kérdezte. 

- Mikor érkezik a Saturnus? 

- Mondtam már, hogy soha - vá- 
laszolta komoran a repülőtér parancs- 

noka. 

- Miért? 

A parancsnok erre zsebéből előhu- 

zott egy ujságot, amelyen vörös ceru- 

zával körülkeritett feltünő betükkel 

nyomtatott hir tárult egyszerre Ozo- 

rai és Bodonyi elé. Az ujság a Cal- 

cutta Times legujabb száma volt. A 

parancsnok átnyujtotta azt Ozorai- 

nak és miközben a megjelölt hirre 

mutatott, csak annyit szólt: 
- Ezért. 

Ozorai, aki folyékonyan beszélte az 
angol nyelvet, mindjárt magyarra 

forditotta a hirt Bodonyinak és hang- 

ja akadozott, amikor mondta: 

- Borzalmas szerencsétlenség tör- 

tént, amelynek huszonhét emberélet 

esett áldozatul, A Saturnus angol re- 

pülőgép, amely rendszeres légi jára- 

tot bonyolitott le London és Bombay 

között, két nap előtt indult el Alexan- 
driából Aden felé, hogy onnan aztán 

folytassa menetrendszerü utját In- 
diába. Adenbe azonban a Saturnus 
nem érkezett. Amikor órák is elteltek 
anélkül, hogy a Saturnus hirt adott 

volna magáról, rádión igyekeztek vele 

érintkezésbe kerülni. Azonban min- 

den fáradozás hiábavaló volt, nem 

kaptak választ. Másnap a repülőgé- 
pek egész raja indult a Saturnus fel- 

keresésére, mert biztosra vették, hogy 

baleset érte. Esetleg kényszerleszál- 

lást kellett végeznie. Másfél napi ke- 

resés után Aden előtt a sivatagban 

megtalálták a Saturnust. Azaz csak a 

roncsait. A teljesen elpusztult repülő- 

gép roncsai alatt ott hevertek az uta- 

soknak és a pilótáknak a felismerhe- 

tetlenségig megszenesedett holttestei. 

Valószinünek tartják, hogy a szeren- 

csétlenséget a benzintartánynak ed- 

dig érthetetlen módon való felrobba- 

nása okozta. Bizonyosnak látszik, 
hogy a lángok pillanatok alatt elbori- 

tották az egész gépet, amely égve le- 
zuhant. A szerencsétlen halálos áldo- 

zatok már a levegőben lelték gyászos 

végüket. 
A cikk azután felsorolta a repülő- 

gép utasainak és pilótáinak névsorát. 

Ozorai és Bodonyi szinte egyszerre 

kiáltott fel: 
- Itt van Grashügel Marcel neve 

is. 
A hat millió leies főnyeremény tol- 

vaja, Illésházi Márton, igazi mevén 

Grashügel Marcel tehát nincsen többé 

az élők sorában. 
És vele pusztult el a hat millió lei 

is, amelyet ügyesen és gyors ötletes- 

séggel szökése előtt különböző külföl- 

di valutára váltott fel. 

A főnyeremény tehát köddé fosz- 

lott. 
A hatalmas vagyon elhamvadt. 

Füstté lett. 

Bodonyi Pista az izgalomtól meg- 

remegett. 

Megingott, hogy majdnem 

esett. 

De az egész csak egy pillanati 
tott. 
Utána máris legyintett a kezév 

- Üsse a kő! Mégis igaza le 

apósomnak, hogy az egyetlen f! 
reményem a feleségem. Ennél 

gyobb kincs valóban nincs is az 
világon. Meg aztán ott van a I 
állásom. Mi kell egyéb? Egyszüt 
ugy veszem, mintha nem ny 

volna. De különben is, ha nem i 
lült meg az egész főnyeremén 
bankkal kötött egyezmény ért« 

ben nekem mégis jár három milli 
Ozorai az első pillanatok me! 

benése után rettenetesen dühös 16 

- Hogy a fene ette volna me 

világ másik végébe rohantam 

ton, autón és repülőgépen és ar 

azt hittem, hogy a sikkasztó a 

jaim közé fut, akkor vége van. 

aztán szépen futhatok vissza E 

és jelenthetem, hogy utam 

ménytelen volt. Legfőképpen a1 

tehetek, hogy egy ekatulyában 
gammal viszem Illésházi-Grasi 

hamvait. Minthogy vele volt 

pénz is, a hamuból kiválaszti 
azt a vegyészek. 

Keserüen kacagott. 

Bodonyinak eszébe jutott vali 

- Hohó, intézkedni kell, ho 

csomagjaimat ne rakják ki a 
gépből, mert a feleségemmel 

repülők Jáva szigetéree 
Ezzel máris rohant. 
Ozorai alig tudott a nyer 

ladni. 

(Folyt. köv.) 



Sportesemények 

ar sportkörök örömtől han- 

mert a Ferencváros a bécsi 
elleni második kupamérkő- 

atlanul nagyszerü játékkal 

arányban győzött és ezzel a 

irópa Kupa döntőjébe került. 

istria csapata három gólós 

indult a budapesti mérkőzé- 

elyet huszonötezer főnyi kö- 

nézett végig. A Ferencváros- 

Smét játszott Táncos 

A Ferencváros nagyszerű győzelme után 

az olasz Lazioval való küzdelme dönti el 

a Középeurópa Kupa sorsát 
az Austria is szóhoz jutott. Az első 

félidő végén azután Sindelar bom- 

bagólt rugott. A második félidőben a 

bécsi csapat fedezetsora összeroppant 

és a Ferencváros egyre nagyobb fö- 

lénybe került. Kis és Kemény ujabb 

góljai kiegyenlitik az Austria gólelő- 

nyét és ezután indult meg a harc a to- 

vábbjutásért. A Ferencváros csapata 

mutatkozott pihentebbnek, mert Sá- 

rosi és Toldi góljaival kiharcolta a 

továbbjutást. Igy alakult ki a Ferenc- 

város nagy győzelme, amely minden- 

felé általános elismerést váltott ki. A 

Ferencváros egyik legjobb embere 

Táncos volt. A Középeurópa Kupa 

döntőjét tehát magyar és olasz csapat 

vivja meg. 

olt, amelyen hat országos rekor- 
tottat A Tekordok a következbi: 

3100 m. staféta: L. C. s 

hátuszás: Kelemen 2:28, 50 m. 
Békés 31.8 mp. A 100 m, gyors- 

rersenyen kivül a Timisoara-te- 

Püllök nyerte 1 p. 03.4 mp. idővel. 

k 

dima tenniszezőinek győzelme 
lybeli Kadima tenniszcsapata 

marasescu-kupáért folytatott 

1Kőzések keretében vasárnap Ara- 
endégszerepelt, ahol 3:2 arány- 

vőzte a Gloria csapatát. 
. 

Barátságos mérkőzések 
helybeli munkásatléták Aradon 
égszerepelteek. A CAMT ellen- 

iz AMEFA volt, amely a jól ját- 

imisoara- temesvári csapattól 3.2 
* . 

dei adókivetések eredménye az 

vonalon az adók nmagymérvü 
lelése volt. Emiatt az adókiveté- 

en rengeteg panaszt adtak be 

nzügyminiszteriumhoz. A pana- 

nyomán megállapitást nyert, 

a különböző adóbizottságok egy 

anazon szakmához tartozó több 

t rentabilitását egészen külön- 

ppen itélték meg. Ezért a pénz- 

niniszterium utasitást adott a 
ügyigazgatóságoknak, hogy leg- 

bb augusztus 15-ig készitsenek 

(3:0) arányu vereséget szenvedett. A 

Chinezul-IIsa csapata Lugojon-Lugo- 

son az SSML csapata ellen játszott és 

a mérkőzés 3:3 (0:1) arányban dön- 

tetlenül végződött. A helybeli barát- 

ságos mérkőzések eredménye a kö- 
vetkező: Freidorf -Vulturii 5:3, Pat- 

ria-CSHN 7:2 (2:2), III. kerületi 

FOVictoria 4:2 (1:1). 
x 

Vizipóló meccs Oradea-Nagyváradon 

Az Ilsa vizipóló csapata Oradea- 

Nagyváradon az ASO együttese el- 

len játszott és 5:4 arányban vereséget 

szenvedett. 
i ü 

Olaszok ertk a párbuajtőr 

versenyt 

A párisi vivó világbajnokság kere- 

tében a párbajtőr csapatversenyét az 

olaszok nyerték. Második Franciaor- 

szág, harmadik Svédország lett. 
. " 

KÖZGAZDASÁG 
pénzügyminiszterium rendelete 

az igazságos megadóztatásról 
fog látni, ha a bánsági adózók jöve- 
delmi kulcsát összehasonlitja az óki- 
rályságban megállapitott adókikal. .. 
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Az ingatlan atruházási illetéket a jövőben 

a hivatalból megállapitott érték után kell fizetni 
A pénzügyminiszterium megállapitot- 

ta, hogy a kincstárt az ingatlanátruhá- 

zások, eladások, ajándékozások alkal- 

mával nagy károsodás érte, mert a fe- 

lek a szerződésbe a tényleges értéknél 

vagy vételárnál lényegesen kisebb ösz- 

szeget irtak be és ezután fizették az 

előirt 7 százalékos átruházási illetéket. 

Azért az ingatlan értékének megállapi- 

tásánál volt egy alsó határ, amennyiben 

a kincstár például a házak minimális 

értékének az adóhivatalban bejelentett 

házbér tizszeresét vette fel. Ha például 

egy háznak bérjövedelme százhuszezer 

lei volt évente, hiápa vettek fel vétel- 

árnak egy milliót, a kincstár a 7 százalé- 

kos átruházási illeték alapjaként egy 

millió kétszázezer leit vett fel. A pénz- 

ügyminiszter azonban feltételezi, hogy 

tulságosan alacsony kulcs 

az átruházási ille- 

még igy is 

szerint szabták meg 

téket és ezért elrendelte, hogy a jövő- 

ben az ingatlanértéket a vidéken a 

mezőgazdasági 

városokban pedig a 

hatóságok becslése, a 

mérnöki Hhivatal 

által összeállitott becslési táblázatok 

alapján vegyék és ezen érték után kell 

ezentul a 7 százalékos illetéket meg- 

fizetni. Még nem lehet tudni, hogy a 

hivatalos becsérteék sok esetben nem 

leszze több, mint a tényleges érték, 

mert ilyen esetekben az Uj rendelet 

gyakorlati következménye az átruházási 

illetéknek a felemelése lesz. Előrelát- 

ható, hogy a hivatalos közegek a becs- 

értékét igyekeznek majd minél maga- 

sabban megállapitani. 

A vasutak uj generális-elnöke 

napiparancsot intézett alantasaihoz 

Ionescu Mihail tábornok, az ál- 

lamvasutak uj elnöke napiparancsot 

adott ki a vasutak személyzetének, 

amelyben többek között következőket 

irja: Lássatok hozzá a serény és tisz- 
tességes munkához, tartsátok a leg- 

szigorubb nrendet, szentségképpen 

tiszteljétek a felső hatóságok tekün- 

télyét ugy a szolgálatban, mint pedig 

a társadalmi életben. Mindenki óva- 

kodjék a bujtogató külföldi ügynö- 

köktől, az állam ellenségeitől és teljes 

bizalommal legyen azok iránt, akik 

éjjel és nappal nem tartanak szemük 

előtt mást, mint az államvasutak 

egész személyzetének anyagi és lelki 

boldogulását. ÖŐrködni fogok azon, 

irja tovább a tábornok, hogy az igaz- 

ság győzedelmeskedjék mindig és az 

kapjon igazat, akinek igaza van, 

ugyanakkor pedig a bujtogató, vagy 
a rosszakaratu egyén kimélet mélkül 

elnyerje méltó büntetését. Minden- 
kinek meg kell értenie, hogy aki az 

államvasuti intézményt szolgálja, az 

egyszersmind szolgálja az országot és 

a trónt is, ez pedig szent feladata 

minden románnak és minden román 

állampolgárnak, aki lelkileg tisztes- 

séges. Mindenkinek több munkát és 
egészséget kivánok. 

A bánsági gabonapiacon a buza 

irányzata lanyha és a piac üzlettelen. 

A tengeri irányzata barátságos és az 

érdeklődés is megfelelő. A piaci árak 

a következők: ó buza 440, uj buza 

78 kilós 445, uj buza 80 kilós 460, 

tengeri 310-315, régi zab 360, uj zabb 

300, uj takarmányárpa 380, uj tavaszi 

árpa 350, korpa 300, káposztarepce 

720, bánsági repce 700, tökmag 820, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

800, nagymalmi liszt 820 lei száz ki- 

lőnkint. 
Valuták magánárfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti). 

Francia frank 6.80-7.20, svájci frank 

40-40.50, dollár 170-174, angol font 820- 

840, olasz lira 7-7.40, osztrák schilling 

33.20-33.60, pengő 34-3450, dinár 3.60- 
3.75, csen korona 6-6.30, Napoleon arany 

1080-1120, arany font 1380-1420. 

Bdáile Cipova 
(A Bánság gyöngye) 

Az ország legszebb és legmodernebb szénsavas- 
pezsgős strandiürdője 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 5.70-6.10, svájci frank 

30.36-32.78, angol font 669.30-696.98, olasz 

lira - -740, dollár 136.62-144.95, belgas 

22.10-24.80, holland forint 70.38-77. 24, 

cseh korona 4.76-4.90, osztrák schilling 

23.50-27.50, magyar pengő 27.50-29.50, 

német márka - A5, dinár 2.85-3, 

hem tudtuk, mi a hajunk 
Szeretetteljes gondoskodással gon- 
dolnak reánk és bajainkra az or- 

szág fővárosában, Tegnap a főváros 

si adóhivatalok panaszra mentek a 

pénzügyminiszterhez, hogy pénztá- 
raikban halomra növekedik az apD- 
rópénz. Gyülik a sok ezüstpénz, má- 
zsákra megy az egyskétleiesek tö- 
mege, Nem kevesebb mint százöt- 
venmillió értékü énepénz torlódott 
fel a főváros adóhivatalainak pénz- 
társzekrényeiben. A pénzügyminisz- 

ter egy pillanatig gondolkodott, az- 
után kiadta a parancsot, hogy mind 
a százötvenmilliót el kell szállitani 

a vidéki pénzügyigazgatóságokhoz, 

mert hiszen a vidéken már régóta 

panaszkodnak az aprópénzhiány mi- 

att. Már utban is van az irtózatos 

érepénzmennyiség. Milyen jó, ha a 
felsőbb hatóságok ennyüre gondos- 

kodnak rólunk. Senki sem tudta ná- 

lunk, hogy aprópénzhiány dul még 
akinek zsákban mutatást az összes szakmák jöve- 

a nyugdijés eul 

koeficienseiről és azt és vérkeringési zavaroknál, vérnyo adják ki csekélyke nyugdiját de a 
miniszter, az tudta. Jól jártak a főz 

SZIV másnál, köszvénynél, máj- és vese- 
megbetegedéseknél, a vesevezeték zavarainál 
(prostata stb.) rheumánál, ideggyengeségnél, 
neurasztféniánál, valamint női Defegsé- 
geknél gyógyulást nyujt. 

városiak is Nekik megsmaradtak 

nagy pénzek .. 

M ez 
MOZIK MUSORA 

Kedd, julius 27. 
Apolló-mozi: A zöld láng. 
Capitol-mozi: Árulás 
Tivoli-mozi: Az utolsó mosány. 

ium ezután az összesitett ada- 

: apján az egyes szakmai csopor- 

részére külön-külön jövedelmező- 

kulcsot fog megállapitani. A 

gyminiszterium legtöbb intéz- 

nem szokott osztatlan örömet 

i az adózók soraiban. A szak- 

övedelmezőség központi felül- 

tól a Bánságnak nem kell fél- 

A pénzügyminiszter csodákat 

Kérjen prospektust a következő cimen: 

eatamek Dalueaca §. A., finova 
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Rádió 
szmzm cooz 

KEDD, JULIUS 27 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

18: Lemezek. 
13.25: Sport. 
13.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 
16.45: Előadás. 

19: Lemezek. 
20.30 Zongorajáték. 
21.05: Ének. 
21.30: Lemezek. 
92.45: A kis rádiózenekar. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána hang: 
lemezek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 

ilei 

sások. 13.05: Cigányzenekar muzsikál. 
Közben 13.30: Hirek. 14.30: Hanglemezek. 

15.40: Hirek 1715: Mesék. 
18: Jazzszene énekszámokkal. 18.50: Köz- 
vetités a tapolcai barlangokból. 19.25: A 
rádió szalonzenekara. 20.15: Előadás. 20.50: 
Előadás, 21.20: Előadás. 22.20: Hirek. 22.40: 
Dohnányizest. 24: Cigányzenekar muzsli- 
kál. 1.05: Hirek, 
BUDAPEST II. 1930: Mezőgazdasági 

félóra. 20: Előadás. 21: Cigányzenekar 
muzsikál. 21.50: Előadás, 22.20: Tánczene 
BECS. 18.50: Zongorajáték. 20.40: Kiván- 

sághangverseny. 28.20: A rádiózenekar 

hangversenye, 23.45: A zene folytatása. 
BELGRÁD. 19.45: Hegedüjáték. 21.: 

Szimfonikus lemezek. 23.15: Ének. 23.45: 
Tánczene. 
MILANÓ, 20: Vegyes zene. 22: Puccinl: 

Bohémélet opera. Utána tánczene 

17.45: Hirek. 

RÓMA, 23.15: Csellózene. 23.50: Tánc: 
zene. 
VARSÓ. 18.05: Operettrészletek. 19.10: 

Strauss keringők. 20: Lemezek. 20.25: Da- 
lok és áriák. 21: Zene és ének. 23: Hege" 

düjáték. 
SZERDA, JULIUS 28 

BUCURESTI 
6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

13: Lemezek. 
18.25. Sport. 

14.15: Lemezek 
16.45: Előadás. 

19: Szórakoztató zene. 
21: Lemezek. 
21.35: Zongorahangverseny. 

22.10: Román dalok 
22.45: Vendéglői zene, Utána hirek. 

BUDAPEST L 7.45: Torna, utána gra- 
mofon. 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolva: 

Apróhirdetéseket felvesz I. 
Diafa I. C. Bratianu 4. 

Alkalmazás 

Bejárónő 

felvétetik, III, Str. Memorandului 4. I 

em. (1889) 

Szobaleány . 

tiszta, rendes, jó bizonyitvánnyal felvé- 

tetik. IV., Str. Mircea Voda 3. (1848) 

Nagy cserépgyár keres 

olyan munkafelügyelőt, ki a cserépgyáre 

tás körül teljes gyakorlattal bir. Ajánla- 

tok eddigi szolgálat és fizetési igények 

megjelölésével Rudolf Mosse, Cluj cim- 

re küldendők. „Cserépgyár" jeligére. 

1 (742) 

Állást keres 
Urinő 

elmenne magános urhölgyhöz, mint tárz 
salkodónő és a háztartás vezetője, szerény 
feltételek mellett. Cimeket kérünk a ki- 

adóba, (1901) 

Butorozott szoba 

különbejárattal, fürdőszobahasználattal, 
esetleg teljes ellátással, kiadó. IV, Str. 
Mircea Voda 3. (1850) 

2 szobás 

fürdőszobás lakást szeptember 1-re kere- 
sek. Cimeket kérem a kiadóba leadni. 
j (1890 

Modern 
lés 2 szobás garzonlakás, központi fütés- 
sel és meleg wvizzel, november l-eére kiadó. 

General Doda 3. Telefon 6-70. 

2 szobás 

vagy 1 szobás, fürdőszobás lakás, szep- 
tember vagy, október 1-ére kerestetik. Ci- 

mek „Szeptember" jeligére a kiadóba ké- 
rretnek. (1898) 

Modern 

egy és két szobás lakások különbejáratu 
szoba, fürdőszobával, villában kiadók. 
III, Bulev, Mihai Viteazul 15. (1860) 

Modern 

ertes családi házban 3 szobás lakás azon- 
al kiadó. I, Str. Peles 4. TMTE sport- 

ál. (1904) 

Autó 
üzemben lévő, é személyes nyitott Ford, 
olcsón eladó. Balinti-Bálinci körorvos. 

(1899) 

kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
II. kerület: ee u en 

a 8 -Kardos-trafik, Piata Traian (szerb templom melle! 

lez znb Calea Derobantilor 2. - Harmadik kerület: 

Helfenbein-irafik, Piaja Lahovari 

Cim az Extrapost kiadóhivatalában, Str. 
(1893) 

a szó ára 1 lej, vastagabb betüvel 2 lei 

Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 1slei 

Legolcsóbbhirdetés :leggyorsabberedmény 

Uzinele de Fiersi Domeniiledin ResitaS. A. 

Prospect de subscripfiune 
Societatea UZINELE DE FIER SI 

DOMENIILE DIN RESITA S, A. in adu- 
narea sa generalá din ziua de 28 Iunie 
1937 a hotáraát o emisiune nouá de 500.000 
actiuni nominative, de Lei 500.- fiecare, 
nouile actiuni fiind oferite in primul ránd 

actionarilor societátii. 

Aceastá hotáráre a fost luatá in vede- 
rea faptului cá in ultimii trei ani activi- 

tatea uzinelor si atelirelor noastre a luat 
un avánt foarte insemnat, ceeace ne-a dat 
posibilitatea de a complecta si de a mo- 
derniza instalatiunile moastre cu noui in- 
vestitiuni insemnate. 

Transactia incheiatá de curánd prin ca- 

re Soc. noastrá siza asigurat majoritatea 

actiunilor Societátii ASTIRA, care detine 

la rándul ei totalitatea actiunilor Socie- 
tátilor ROMLOC" Fabricá Románeascá 
de Locomotive si Vagoane S. A. din Bra- 
sov si UNIO" Fabricá de Vagoane S, A. 

din SatuzMare ne-a pus in másurá pe de 

0 parte de a dispune, pentru executarea 

ultimelor comenzi ale Statului, de con- 
structiunile noui pe cari Soc. ASTRA" 
le-a creiat la Brasov, iar pe de altá parte 

de a organiza si grupa activitatea acestor 

societátii in concordantá cu programul 

nostru de fabricatie, sporind astfel in mod 

insemnat volumul afecerilor noastre. 
Investitiunile si nouile plasamente ce 

am fácut, nme face sá gásim oportuná spo- 
rirea capitalului nostru social prin reali- 
zarea in parte a majorárii capitalulul 
nostru social, majorare aprobatá in Adu- 
narea Generalá extraordinará din 3 Au- 
gust 1928. 

Pe tot timpul anilor de crizá Societatea 
„RESITA' a asigurat un dividend satis- 

fácátor actionarilor sái, cum aratá bene- 
ficiul distribuit in ultimii sase ani. 

Beneficiul net Dividende 

Lei 7 
1931 44,955.924.- 500 brut 
1932 29,814,737. 490 brut 
1933 48,559.564- 500 brut 
1934 55,083.848.- 690 brut 
1935 74,031.219.- 790 brut 
1936 90,016.458.- 1090 net 
Importanta erestere a consumatiunei 

particulare, programul de investitie al 
Administratiei C. F. R. si alte comenzi ale 
Statului asigurá exploatárilor noastre 

pentru un timp indelungat o ocupatie sl 

un randament foarte satisfácátor. 
Societatea „RESITA" a avut intot- 

deauna grijá de a face amortizári cores- 
punzátoare in valoarea minelor, cládirilor 
instalatiunilor si masinilor si, mentinand 
mai ales in anii de crizá sumele amorti- 
zárilor anuale in proportie cu investifiu- 
nile noui, 

Investitiuni Amortizári 
Lei Lei 

1931 s88,864.147.- 75,000.000.- 

1932 28,756.479.- 50,000.000.- 

1933 40,476.898.- 55,000.000.- 
1934 75,612.443.- 80,000.000.- 

1935 108,682.366.- 100,000,000.- 
1936 164,635.015.- 125,000.000.- 
Cursul actiunilor Societátii RESITA" 

este la Bursa din Bucuresti, de un timp 

mai indelungat, in jurul de 560-600 Lei. 

Pretul emisiunei este fixat pentru ac- 

tionarii societátii la Lei500.- de actiune. 

Actiunile noui participá la beneficiul 
exercitiului in curs dela 1 Iulie 1937. 

Prima transá a emisiunei fiind rezer- 
vatá pentru plata cuponului pe anul 1936, 
se dá posibilitatea actionarilor de a achi- 
ta contravaloarea actiunilor noui sub- 
serise prin utilizarea cuponului pe anul 

1936, de Lei 50.- de actiune. Prin urmare 
actionarii vor primi pentru fiecare 10 ac- 
tiuni din proprietatea lor o actiune in 
mod gratuit, retinándu-se cuponul pe anul 
1936, adica se va elibera 0 actiune moud in 
schimbul a 10 cupoane pe 1936. 

Pentru un numár mai mic de actiuni 
decát 10, actionarul va putea deasemenea 
obtine o actiune nouá, dacá va pláti in 
numerar diferenta intre suma acoperita 
in cupoane in valoare de Lei 50.- fiecare 
si cei 500.- Lei, pretul unei actiuni noul. 
De exemplu: Un actionar avánd 6 actiuni 
"RESITA? va obtine o actiune nouá con- 
tra celor 6 cupoane pe anul 1986 si a unei 
sume de Lei 200- de plátit in numerar. 
Domnii actionari cari vor face uz de 

dreptul lor de subscriptie, vor depune cu- 
poanele pe 1986 si sumele eventual nece- 
sare pentru complectarea pretului actiu- 
nilor subscrise, la una din urmátoarele 
bánci: 

ROMANIA: La Societatea Nationalá de 
Credit Industrial S. A, Banca Albina, 
Banca Románeascá, Banca de Credit Ro- 
mán, Banca Comercialá Románáa, la Bu- 
curesti precum si la sucursalele lor, 
La LONDRA: La Westminster Bank 

Ltd. 36 St-James's Street, London, S. W.1 
de unde vor primi, in momentul subscrie- 
rii, chitante cari vor fi transformate ul- 
terior in titluri definitive. 

mele indicate de subscriitori, cu singura 
restrictiune cá pentru actiunile cari sunt 
inregistrate pe numele unui cetátean ro- 
mán, nonile actiuni nu vor putea fi emise 

decát tot pe numele unui cetátean román, 
Dreptul de obtiune va trebui sá fie 

exercitat in intervalul dela 10 Iulie páná 
la 31 Tulie 1937. Dupaá expirarea acestu! 
termen, dreptul de optiune al actionarilor 
asupra primei transe a emisiunei, exer- 

citat numai pe baza cupoanelor pe 1936 s1i 

fárá a suporta nici un fel de spese Cde 

emisiune, se stinge. 

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület: March-irafik, 
ütil - Nóégrády-trafik. Tivoli-mozi mellett - Olari 

Piaja Dragalina 6 - Vittek-trafik, Bulev. Carol 54.-. 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen hirdetée 
a jeligével ellátott irásbeli ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi ! 

ság 

Aceste chitante vor fi eliberate pe nu- 

A világjamboreen résztvevő 

cserkészcsapat indulása a Ke 
varról, 23.15: Időjárásjelentés 

2420: Tánelemezek, 1.05: Hirek 

BUDAPEST II. 20.10: Felolv 
Lemezek. 21.55: Előadás. 22.35 

BEÉCS, 2025: Zenemüvek. 22 
négyes. 22.55: Litván dalok. 23.2 
zene. 
BELGRÁD. 20.10: Lemezek 

kar, 23.20: Lemezek 

MILAÁNÓ. Vegyes lemezek. 22 
nikus zene. 23.15: Enekkar, maj 

RÓMA, 22: Operett. 24.15: Tá 

VARSÓ. 19.15: Lemezek. 20: 
22: Chopin müvek. 23: Tánczene 

Singer varrógép 

sülyeszthető, jó állapotban lév 
telre kerestetik Cimeket „Kés 
igére a kiadóba kérek. 

Szép házhely, 

jófekvésü, a ronati róm. kat, tem 
3 percre, eladó. Közelebbit sziv 
Lorisz P., III., Str. Odobescu 12. 
és este 6-8-ig, 

Szekrények, 

vitrine, konyha, képek, asztalok, 
nok eladók Megtekinthető 5-8 
Oppenheim, Pension Central. 

Modern 
ebédlő, szép hálószoba kézimunk 
nyegek, képek, kézimunka függőn 
adók. Telefon 342. / 

Amerikai-iróasztal 

székkel együtt, olcsón eladó. Cil 
adóban, 

eenes 

Különféle 

Javitóvizsgára garanciával elő 
főleg a román és francia nyelv és 
lomból nagy tanitási gyakorlatt 
hölgy. Érdeklődni lehet minden 
4-1 óra között Buley, Reg. Mari 
6. Dr. Backné. 

Modern bérházat 
megvételre keresek az I, vagy 
közeli más kerületben, kisebb-n 
lakásokkal Ajánlatokat „Csak ni 
jeligére a kiadóhivatal továbbit. 

100 kérdés, 100 felelef. a szerelm 
házasság összes problémáiról. 1 
alatt egy, a maga neméken pá 
érdekes könyv jelent meg az 
főbb tartalommal: Betegesek 
éber álmok? Mit csináljanak 
nők! Helyes-e a rokonok közöt 
zasság? Veszélyesze a házass 
nagy korkülönbség? Meg lehet- 
leség hütlenségét bocsátani? 

alapja a vérpróbában, 
mennyasszony multja - Di 
ma is a kézcsók? Melyik nő tel 
mentumosabb, a szőke, vagya 
Veszedelmes-e az öreg kor szel 
A csábitásban mindig a fé fi 
nös? Lehet-e a szerelmet kény 
ni? Megjavulhate , rossz as 
Mi az oka. ha a férii fél a nőtó 
tezik-e szerelem féltékenység 
kül? Bevallja-e a multjái a m 
szony? Szabad-e a férftől pén. 
gadni? Ki érzékibb, , férfi, 
nő? A nő és a hazugság - A 
nő a férfi életépben - A szép 
stb., stb. és még száz hasonl 
őszinte válasz és felelet, A 
15 lei és kapható az összes hi 
soknál 

HIRDESSEN 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda köriorgógépén Timisoara I, Piata Lenau 3. 


